PUBLICAŢIE  DE  CONCURS

                
Prin prezenta, vă facem cunoscut organizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante de preot paroh, în data de 27 ianuarie 2022, ora 11, la Centrul Eparhial, pentru următoarele parohii:

1. Parohia Topa de Criș, Protopopiatul Oradea.
	La concurs se pot înscrie preoți din Eparhia Oradiei, parohi sau coslujitori, capelani sau misionari, cu vechime în preoţie sau de la ultimul transfer de minim cinci ani, având raport de activitate vizat de protopopul unde își desfășoară activitatea, cu preoție lucrătoare, fără abateri canonice și disciplinare, fără sancțiuni din partea Consistoriului Eparhial și fără Dojană arhierească, precum și licențiați în teologie ortodoxă pastorală, având examenul de capacitate preoțească valid, fii duhovnicești ai Eparhiei Oradiei.

1. Parohia Mădăras, Protopopiatul Tinca.
	La concurs se pot înscrie preoți din Eparhia Oradiei, parohi sau coslujitori, capelani sau misionari, cu vechime în preoţie sau de la ultimul transfer de minim cinci ani, având raport de activitate vizat de protopopul unde își desfășoară activitatea, cu preoție lucrătoare, fără abateri canonice și disciplinare, fără sancțiuni din partea Consistoriului Eparhial și fără Dojană arhierească.
	Informații privind documentele necesare la dosar, pentru participarea la concurs, se găsesc la avizierele protopopiatelor, Centrului Eparhial și pe site-ul nostru.
Concursul va consta în examen oral din cunoştinţe teologice şi administrative de bază.
Termenul limită de depunere a dosarelor: marți, 25 ianuarie 2022.	
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